
   

  هندسه

  نسبت به هم چه وضعيتي دارند؟ 3و  1هاي  در شكل زير زاويه -1

    .ندهست ) متمم1

  .ند) متقابل به رأس هست2

  .) مكمل هستند3

  .درجه است 90) اختلافشان 4

  گيرند؟ هاي زير بين دو صفحه موازي قرار مي يك از حجم كدام -2

  ) مخروطي4  ) كروي3  ) منشوري2  ) هرمي1

  هاي يك مكعب برابر است با:  ها و وجه مجموع تعداد رئوس، يال -3

1 (28  2 (26  3 (22  4 (24  

  هاي زير محدب است؟ چه تعداد از شكل -4

1( 1  

2 (2   

3 (3  

4 (4  

AOدر شكل زير  -5 BO= و∝
A = ∝است.  °65

B2 چند درجه است؟  

  درجه 75) 1

   درجه 65) 2

  درجه 25) 3

  درجه 115) 4

  ها چقدر است؟ ها و وجه ضلعي مجموع تعداد يال 6يك  ي در منشوري به قاعده -6

1 (26  2 (24  3 (18  4 (20  

∝در شكل مقابل  -7
A = ∝ي نيمساز زاويه ADارتفاع و AHو 90

A باشد اگر مي∝
C = ي بين نيمساز و ارتفاع  گاه زاويه آن 60

  چند درجه است؟
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3 (25   

4 (30  


